

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-58. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BÉNKÉNTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉSZ A KIADÓHIVATAL.

Budapest, december 26.

A legteljesebb szélesed van a belügyi politika terén. A szent karácsony alatt se öröndetes, se szomorú esemény nem fordult elő. A politikai élet tevényői teljesen összeolvadtak a társadalommal a szent karácsony ünneplésében.

akarja, hogy a pap a tanítót is megbizhassa s ez által a tanítókat a maga hatalmába kerithesse. Luxemburgban tehát olyan harc előtt állanak, a melyet a liberálisizmus minden barátja érdeklődéssel kísérhet.

Kínai nagykövetség Bécsben. A delegációk ez évi ülésén szöve került. Hogy Ausztria-Magyarország Pekingben követséget állít fel, s megkérülte azt az abuzust, hogy monarchiáknak Japánban és Kínában csak egy képviselő legyen.

VIDÉK. \* Honvédelmi 6-Bécsen. Az 6-bécsi magyarországi kegyeleti terv megvalósításán fáradozik. Az ottani Szent István-terem ugyanis szobrot akarunk emelni az 1848-49-ben elesett honvédek emlékére.

\* Választási mozgalom Csongrád. A csongrádi választókörlet 200 tagból álló köldöttsége ma Ráth Péterrel, a kassa-óderbergi vasút igazgatójával tisztelt, hogy felajánlja neki a képviselőjelöltséget.

UJDONSÁGOK.

Tisztelettel felbőrk azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetés december végén lejárt, hogy azt mielőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésben fennakadás álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre . . . . . 20 ft — kr. Negyedévre . . . . . 5 „ — „ Egy hónapra . . . . . 1 „ 80 „

Lapunk legközelebbi száma a vasárnapi munkaszünet miatt hétfőn délelőtt jelenik meg. \* Személyi hírek. Ferdinánd Károly főherceg a napokban Ferenc Ferdinánd főherceg látogatására Ajaccioba utazik.

\* A király Münchenben. A király tegnap este háromnegyed tizen órakor gróf Paar kíséretében a welszi pályaudvarhoz hajtatott, a honnan éjjel 12 óra 35 perczkor Münchenbe utazott.

\* A Santo Stefano Rotondo ünnepe ez: egyetlen napja az évnek, a melyen az óségi kerek templom, borzadalmas martir-freskóival megnyitlik a közönségnek.

— Ünneppapok éve. Azok az előrelátó emberek, a kik már hetekkel uj év előtt tanulmányozták az előtendő év kalendáriumát, boldog meglepéssel szemlélhetik a sok ünneppapot hirtelre pirost betűt.

— A pápa karácsonya. Rómából írják, hogy e hó 23-án fogadta XIII. Leó pápa a szent kollégium tagjait, számszerint huszonkét bibeost, kiknek nevében Oregia bibeost üdvözölte a karácsony alkalmából pápát.

— Karácsonyi ünnepek. A székes fővárosi Mayer Ferenc-Auréliuszban e hó 24-én délután tartották meg a karácsonyi-ünnepeket az egyházi és világi hatóság képviselőinek s nagyszámú érdeklődő közönség jelenlétében.

— Pasterur sírhelye. Pasterur holttestét, melyet ideiglenesen a Notre Dame templomban helyeztek el, ma délelőtt átvitték a Pasterur-íntézetbe.

— Bucsú a kaplitztránuskánál. A budai Kaplitztránuszban a Szent István vértanúnak a zárdamentor védezőszékének tiszteletére bucsú volt. Délelőtt minden órában misét szolgáltak, nagy ájtatos közönség jelenlétében.

— Fatte la carità, fatte la carità. Ezalatt pedig a templomajton keresztül hangzik ki a zsolozsma és az orgona bugy hangja, mint a tenger moraja elhalon oszlik a tiszta, esillámó levegőben.

— Kiszűrt szemek. A melyek meg a tízes nyáron láthatók, farró aljában vonagló alakok, tízes vasfogakkal csipdeszték. Kintől eltörtült leányarccok, szoval, egészen a libafelenségnig hű visszaadása mindazoknak a brutális kínzósnak, a melyeken a kereszténység első vértanú keresztült mentek.

— Az egyház az ezredéves ünnepon. A Szent-István tarsulat köztbe gyűjtve, kiadta azokat a főpásztori körleveleket és ünnepi beszédeket, a melyekben a pápa a püspöki kar tagjai az ezredéves ünnepek jelentőségéről szólnak a papságnak s az egyházi laikusoknak.

— Emlék Mikos Kelemennek Zagonban. Mikos Kelemennek, II. Rákóczi Ferenc bíboros társának és a "Törökországi levelek" nagyevű rojának szülőfalujában, egy Mikos-émlék felállítását végeztet meg az ottani lakosok.

— Bacsányi hánvai. Szeged és kegyelesek mozgalom indult meg Topolczán, a nagy költő és lelkes magyar hazafi, Bacsányi József városában, hogy ugy az ő, mint felesége hamvait a lömí temetőből hazaszállítsák.

— Testvérek házassága. Erdesek történelmi ad hirt egy szegedi lap. Egy öreg földművelés két szép gyermeke volt. Az egyik János, első feleségével, a másik Rozsika, második feleségétől származott. A két testvér, a mint felnőt, úgy egymással boldogult, hogy kijelentették atyjuknak, ha férj és feleség nem válhat belőlük: inkább elemestük magukat.

— Kiszűrt szemek. A melyek meg a tízes nyáron láthatók, farró aljában vonagló alakok, tízes vasfogakkal csipdeszték. Kintől eltörtült leányarccok, szoval, egészen a libafelenségnig hű visszaadása mindazoknak a brutális kínzósnak, a melyeken a kereszténység első vértanú keresztült mentek.

— Gesu, Gesu! Szentül meg is fogadja, hogy soha nem jön el többé San-Stefano templomba, hanem azért jö-vőre is ott lesz és talán megbetegednek, ha egy esztendőben elmulasztana megmagyaroztatni magának mind a negyven vértanú képmását a Szentül meg is fogadja, hogy soha nem jön el többé San-Stefano templomba, hanem azért jö-vőre is ott lesz és talán megbetegednek, ha egy esztendőben elmulasztana megmagyaroztatni magának mind a negyven vértanú képmását a

— Panem et circenses! Szentül meg is fogadja, hogy soha nem jön el többé San-Stefano templomba, hanem azért jö-vőre is ott lesz és talán megbetegednek, ha egy esztendőben elmulasztana megmagyaroztatni magának mind a negyven vértanú képmását a Szentül meg is fogadja, hogy soha nem jön el többé San-Stefano templomba, hanem azért jö-vőre is ott lesz és talán megbetegednek, ha egy esztendőben elmulasztana megmagyaroztatni magának mind a negyven vértanú képmását a

Vertical text on the left margin containing various small notices and advertisements.

István mártír napja Rómában. Ista: Florido. Mint a hogy más városokban azt kérdezik egymástól az emberek — mit adnak ma a színházban, éppen úgy kérdezik Rómában: „Mi fog ma történni a templomokban?”

A 80-as évek derekán a budapesti hölgyek is viseltek és a la commune név alatt voltak ismereteseek. Utánuk három-négv kapucinus halad, lapapucsaik ütemszerben csattogtak a követésen.

— Fatte la carità Signorino mio! (Könyörül rajtam, uram!)





Ezen hirdetés rovatban minden adó egyzeri beiktatása közzétesse...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvágatás az a kiadóhivatali ingyen...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap bekezdettik...

Kis hirdetéseket

Nősülni óhajt... Férjhez... Pontyot és csukát... Tokaji... Falusi... Nevelőnőket... Csinosan... Aki lakást... Szabadalmakat... Fényképek... Lakás és berlet... Butorozott szobák... Elegánsan... Különféle... Szabadalmakat... Welsz Sándor... Kölcson... Rosenberger A... Kölcson... Rosenberger A... Kölcson... Rosenberger A...

Nősülni óhajt

29 éves róm. kath. vallású földművelő, (meglehetősen eszes), igényes, cülmű és kedves, 31 évvel nem idősebb házias lány, a családi élettel nem rendelkező, de a házasságban teljes mértékű felelősséget vállaló, jó családból való és hozományával bír. Magának semmiféle adósság nincs, bíróiokan 180.000 forint. Csakis komoly ajánlatok kellenek. Lehetőség szerinti „B. Zs.” című lap kiadóhivatalába. Titoktartás biztosított. Ügynök kiárvá. 10204

Férjhez

Óhajt menni, egy önálló intelligens pár ezer forinttal rendelkező hölgy, aly hitves állású, nyugdíjs igénytálló 40-45 éves férfhez, gyermektelen, öngyógyis is lehet, csak is keresztény férfiktól teljes ezimű levelek vésenek. Nyelvtan. Alkotók Keresztény Leányzsinor keretén a kiadóhivatalba. 4733

Pontyot és csukát

dunai állásokat szállító 50 kg. posta csomagokban vasárnaponként 4-5 írté barmenve, utazóváltó. Karacsanya előjegyzéseket elfogadjok. Pórtész Fülöp Mohács. 29484

Tokaji

horaimból, melyek Párisban francia nagy díjjal lettek kitüntetve, telles végeketben utazóváltó. Karacsanya előjegyzéseket elfogadjok. Pórtész Fülöp Mohács. 29484

Falusi

vagy nagyobb városi háztartás vezetésére, esetleg betétes urhoz mint felváltó, társad. adóhoz, vagy uti társanál szolgálnak, telles, máv. Szegheő S. Lujza Budapest. Andrassy-utca 28. sz. 29622

Nevelőnőket

gyermeknevelőket, és bonyolult nyelvi és zeneismereteket és azokat elküldöm nekem a j. és elhelyez. Szegheő S. Lujza Budapest. Andrassy-utca 28. sz. 29622

Háztulajdonosok... faaprító-gépet... STRAUZ B., Budapest, VII., Károly-körút 9.

CHOCOLAT MENIER... Napi eladás 50.000 kilo... BRISSE DE VIOLETTES... Alkalmos és diszes újévi ajándék... Müllér J. L.

Egyenruháink... a tökéletesség legmagasabb fokán állanak... Blum Sándor és Társa

KÖVESI TESTVÉREK... divatruház, BUDAPESTEN, VII. ker., Erzsébet-körút 19. szám.

Dizsmagyar ruhákra külön osztály... Telefon 1359. sz.

CHOCOLAT SUCHARD... KÖNYVEN OLBHATÓ KAVIÓ

Legnagyobb gyár a világon... Haloköntös 7forint minden szinben...

BRISSE DE VIOLETTES természetes ibolyaillat... Gyári raktár: Budapest, Koronaherceg-utca 2. szám.

BRISSE DE VIOLETTES természetes ibolyaillat... Gyári raktár: Budapest, Koronaherceg-utca 2. szám.

BRISSE DE VIOLETTES természetes ibolyaillat... Gyári raktár: Budapest, Koronaherceg-utca 2. szám.

BRISSE DE VIOLETTES természetes ibolyaillat... Gyári raktár: Budapest, Koronaherceg-utca 2. szám.

BRISSE DE VIOLETTES természetes ibolyaillat... Gyári raktár: Budapest, Koronaherceg-utca 2. szám.

Zongorák és pianinók... Keresztély Sándor... Budapest, Váci-körút 21.

Stánék C.A. Kereskedőknek rabatt... Szabad, jégsarkantyú.

CHAMPAGNE DOYEN & Co. REIMS... 1893-iki termés.

Magyar jótékonyozó államsorsjegyek... Huzás már e hó 28-án.

Magyar jótékonyozó államsorsjegyek... Huzás már e hó 28-án.

Végeladás!... Hatóságilag engedélyezett...

Végeladás!... Hatóságilag engedélyezett...

Nem titok... Allina Emanuel... Budapest, Váci-körút 21.

Olcsó kávé... Friss kaviár... Kieft kászhal...

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁCSKÖNYV... Most jelent meg!... Sz. Hilda, Josef, Kovács Irma, Dorn Anna, Gombos Erzsébet, Molnár György, Szalma, Zemplényi Szabó Antónia.

BRÜNNI POSZTÓ... Gyapjú-kelme és maradék.

A legfelsőbb kitüntetést... SCHÖBERL RUDOLF... Budapest, Haraszti-utca.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények... Budapest, 1896. november hó 29-án.

Dió-kivonat... HARMADIK RÉSZ: A magyar gazdaszony kincstára... Megrendelhető és kapható az „Egyetértés” kiadóhivatalában...

RICHTER ÉS TÁRSA... THIEME KÁROLY... Budapest, VI., Nagymező-utca 25.

RICHTER ÉS TÁRSA... THIEME KÁROLY... Budapest, VI., Nagymező-utca 25.

Négy arany érem!... Chocolate Küfferle... Budapest, IV., Váci-utca 13. sz.

Négy arany érem!... Chocolate Küfferle... Budapest, IV., Váci-utca 13. sz.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller... Liniment, Capsici comp. Ezen hírheterű készítmény az ide megpróbáltatott, mert már több mint 27 év óta megpróbáltatott, fájó ízületek, fejfájások, álmatlanság, kövénység, csúszás, tagzsárgaság és meghűlésnek az az orvosok által bebizonyított, hogy a Richter-féle Horgony-Pain-Expeller, gyökörök Horgony-Liniment, elvevesztett, nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziózer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányoznia. 40 kr. és 1 frt. árakban. Minden részletes leírás a Richter-féle Horgony-Pain-Expeller, Budapest, Bevezetés, kapható minden gyógyszertárban, és minden egyes üveg „Horgony” redőgy és Richter cégjegyzék nélkül nem valódi, utasítsa vissza. RICHTER F. AD. és társa, cs. és kir. udv. száhiók, RUDOLFSSTADT.